

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 14 июля 1976 г.

№ 112 (11326)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОБЫТИЕ ИСТОРИЧЕСКОГО ЗНАЧЕНИЯ

Средства массовой информации, общественные и политические деятели, государственные руководители многих стран широко обсуждают итоги состоявшейся недавно в Берлине Конференции коммунистических и рабочих партий Европы. Братские партии высоко оценили принятый Конференцией документ «За мир, безопасность, сотрудничество и социальный прогресс в Европе», который не только содержит марксистско-ленинскую характеристику положения дел на континенте, но и намечает тщательно продуманные, совместно выработанные цели борьбы.

Политбюро Центрального Комитета КПСС, рассмотрев отчет делегации КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым о работе Конференции целиком и полностью одобрило деятельность делегации. По оценке Политбюро, проведение и итоги Конференции явились важным вкладом в дело борьбы за Европу мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса.

В решении Политбюро ЦК Социалистической единой партии Германии указывается, что принятый Конференцией документ выражает твердую решимость коммунистических и рабочих партий усилить их совместные действия и сотрудничество со всеми силами, заинтересованными в мире и общественном прогрессе.

Политбюро ЦК Польской объединенной рабочей партии подчеркивает, что встреча в Берлине укрепляет идейное единство и солидарность братских партий на принципах пролетарского интернационализма. Ее решения будут способствовать углублению процесса разрядки международной напряженности и превращению ее в необратимый процесс.

Для столь высокой оценки результатов Конференции в Берлине руководящими органами участвовавших в ней братских партий есть все основания.

Собравшись на свой форум в столице ГДР, представители 29 коммунистических и рабочих партий наметили, как выразился товарищ Л. И. Брежнев, хороший маршрут для движения вперед — вперед в Европе мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса. «Думается, — сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС, — уже этого было бы достаточно, чтобы наша Конференция оставила глубокий след в европейской истории. Однако она дала и другой также очень существенный результат. Она отразила желание наших партий, уважая самостоятельность друг друга и отдавая себе отчет в различии условий, в которых мы боремся, сотрудничать еще более конструктивно, еще более тесно и сплоченно».

Антикоммунисты всех мастей и оттенков предрекали провал Конференции, утверждали, что посланцам коммунистов почти трех десятков стран не удастся прийти к согласию относительно общего программного документа. Действительность опрокинула все эти предсказания.

Самый представительный форум коммунистов Европы единодушно принял документ, который содержит совместные оценки и выводы коммунистических и рабочих партий по имеющим для народов Европы актуальное значение проблемам. Широкие трудящиеся массы континента получили ориентиры, которые будут направлять их борьбу за упрочение международной разрядки, прекращение гоним вооружений, за свои жизненные права и интересы.

Достижение намеченных в документе целей потребует совместных солидарных действий коммунистических и рабочих партий, всех демократических сил континента. Наша партия будет энергично и настойчиво бороться за достижение целей, намеченных берлинской конференцией.

Формулируя задачи, которые наша партия ставит после успешного завершения Конференции в Берлине, газета «Правда» писала 5 июля: «Сейчас важно и дальше работать ради последовательного сплочения коммунистов на принципиальной, основе творческого марксизма-ленинизма, протестарского интернационализма, совместного решения актуальных проблем, которые выдвигает жизнь».

Созидательным трудом в строительстве нового общества советский народ и впредь будет вносить достойный вклад в общее интернациональное дело революционного, коммунистического движения, всех антиимпериалистических и миролюбивых сил, в дело борьбы за мир, безопасность народов, демократию и социализм».

Обозреватель ТАСС.

К ГОДОВОМУ РУБЕЖУ

Следуя примеру передовиков соревнования за досрочное выполнение заданий десятой пятилетки, прессовщица Коренева завода стройматериалов и конструкций Татьяна Васильевна Гусева тоже решила досрочно выполнить личную программу пятилетия и 1976 года. За шесть месяцев она выра-

ботала 5 миллионов 405 тысяч штук кирпича при годовом плане 6 миллионов 131 тысяча.

Екатерина Дмитриевна Винокурова за это же время слала 4 миллиона 812 тысяч штук силикатного кирпича при таком же плане на год.

Успех этих передовиков соревнования объясняется тем,



Высоких темпов в труде добивается коллектив производственно-издательского комбината ВИННИТИ Труженники этого предприятия активно участвуют в соревнованиях за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки. Заметную роль играет и машинист владочно-шейной машины переплетного цеха Валентина Григорьевна ПЕТРОВА. В полтора раза перекачивает она сменные задания. Валентина Григорьевна овладела смежными профессиями. Может выполнять работу накладчицы, брошюровщицы, приемщицы.

В. Г. Петрова награждена медалью «За трудовое отличие» и знаками победителя социалистического соревнования. Фото Н. Прохнера.

Д В И Ж Е Н И Е МНОГОСТАНОЧНИКОВ

Все новых успехов в соревновании добиваются многостаночники фабрики имени Октябрьской революции. Раньше в газете уже сообщалось, что помощник мастера, бригадир ткацкой бригады Владимир Кириллович Карлов перешел на обслуживание 60 станков АТК-100 вместо 47 по отраслевой норме. Время показало, что новатор правильно рассчитал свои силы. Он обеспечи-

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ДОСТАТОК КОРМОВ

На 12 июля в хозяйствах района заготовлено 1637 тонн сена — около 17 процентов к обязательствам, 4973 тонны зеленой массы на силос — 12,5 процента к намеченному рубезу, 7472 тонны сенажа — 103 процента, 168 тонн сенных брикетов, что составляет 28 процентов к планируемому, 862 тонны витаминной муки — 33,3 процента к обязательствам.

За прошедшие субботник и воскресник запас кормов в районе пополнился: сена — на 210 тонн, сенажа — на 1715, зеленой массы на силос — 225, витаминной муки — 64 и брикетов — на 20 тонн. Хозяйства в основном занимались закладкой сенажа. Заготовке сена, к сожалению, в эти дни было уделено меньше внимания.

Как проходила сеноуборка в хозяйствах? На госплемзаводе «Петровское», например, в ударные дни в основном занимались заготовкой сена. И за три дня запас его увеличился на 110 тонн. Теперь в хозяйстве 650 тонн сена — наибольшее количество в районе. Однако до выполнения обязательства хозяйству еще далеко. Одновременно на госплемзаводе усиленно начали готовить сенные брикеты. Их уже припасено 100 тонн. Но это пока

меньше половины намеченного в обязательстве.

Заметно усилили темпы сенозаготовок в колхозе имени Ленина. Здесь за последние три дня минувшей недели прибавилось 50 тонн сена, 50 — силосной массы и 35 тонн сенажа. Тем не менее по заготовке кормов в колхозе предстоит много работы.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» также старались умело использовать установившиеся пожоже дни и основные силы направили на заготовку сена. За короткое время грубых кормов в ОПХ прибавилось на 45 тонн.

На Константиновской птицефабрике сейчас все внимание сосредоточено на заготовке витаминной муки. За три дня запасы ее увеличились на 64 тонны. Надо полагать, что взятые темпы здесь будут не только закреплены, но и умножены. Из 220 тонн витаминной муки фабрика пока запасла 86,2.

Заготовка кормов остается на селе главной задачей дня. Основное внимание хозяйственных руководителей, специалистов, партийных и профсоюзных организаций должно быть сосредоточено на этом важном деле. Корма надо заготавливать в любую погоду.

СВОДКА О ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 12 ИЮЛЯ (в процентах к плану)

Наименование хозяйств	Сено	Сенаж	Зел. масса на силос
Константиновская птицефабрика	27	254	—
ГПЗ «Петровское»	20,3	140	2
ОПХ «Коренево»	19,5	100	10,8
Колхоз им. Ленина	18	25	28
Совхоз им. Моссовета	14,4	226	22,4
Колхоз им. Дзержинского	5,8	18,2	16,4

БРИГАДИР - НОВАТОР

вает нормальную работу всех шести десятков автоматических ткацких станков.

Коллектив бригады успешно справляется с производственными заданиями. За первое полугодие этого года сверх плана выработано 7700 метров суровых тканей «Астория». В Москве на отделочном производстве эту ткань выпускают со Знаком качества. Ткачихи Раиса Семеновна Погорелова и Клавдия Александровна Мозалова сдают первым сортом около 99 процентов тканей

при плане 96,5. При этом значительно перевыполняют личтные задания.

На смену станкам АТК-100 приходят новые — АТПР-100. Они более производительные, бесшумные, издают меньше шума. Сейчас на фабрике установлено 470 таких станков, в том числе 200 в текущем году. Работа по замене оборудования будет продолжена и в дальнейшем.

Е. ПУСТОВАР, нормировщица ткацкого цеха.

Нефтяникам Сибири

Коллектив экспериментального завода института буровой техники отправил нефтяникам Сибири очередную партию узлов и деталей для буровых установок. Изделия усовершен-

ствованы. Это позволит более эффективно использовать механизмы, повысить производительность труда буровых установок.

В. ШУРОВ, начальник 1-го цеха.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА „БЕЛАЯ ДАЧА“

Выпуск № 1

На территории нашего района у поселка Котельники ведется строительство крупнейшего в Подмосковье тепличного комбината. Он предназначен для круглогодичного выращивания свежей овощной продукции для трудящихся Москвы и Московской области. Комбинат после полного ввода его в эксплуатацию будет давать около 16 тысяч тонн овощей в год. Строительство осуществляется силами организаций Главмостстроя и ряда других ведомств. Оно рассчитано на срок до 1979 года. Заказчиком выступает фирма «Весна». Комбинат будет принадлежать совхозу «Белая Дача».

Редакция газеты «Люберецкая правда» намерена регулярно освещать ход строительства тепличного комбината. С этой целью на объекте устанавливается рабкорский пост. В газете будут помещаться специальные выпуски статей, корреспонденций и заметок. Их назначение — отобразить в гущу многочисленных строителей, способствовать силой печатного слова ускорению работ, успешному выполнению заданий по вводу объектов стройки в эксплуатацию.

Сегодня предлагаем вниманию читателей первую статью о строящемся тепличном комбинате.

СОВХОЗНЫЙ ГИГАНТ

Строительство крупных тепличных комбинатов осуществляется с той целью, чтобы организовать производство овощей индустриальным методом для удовлетворения потребностей населения во внесезонное время. Для решения этой задачи в нашей стране создана мощная материально-техническая база. Построены заводы по изготовлению облегченных металлических конструкций, тепличного оборудования. Для планирования и размещения комбинатов разработаны агроклиматические рекомендации. В типовых проектах предусмотрена высокая степень механизации трудоемких процессов и автоматизации регулирования микроклимата.

Все это изменяет характер труда сельскохозяйственного рабочего, приближая его к заводскому, обеспечивает высокую экономическую эффективность тепличного овощеводства. Строительство комбинатов производится вблизи больших городов, чтобы обеспечить быстрое снабжение населения свежей овощной продукцией.

Для практического осуществления постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР и непосредственно Московской области было принято решение построить крупный тепличный комбинат в Люберецком районе на базе совхоза «Белая Дача».

Это будет комбинат-гигант. Он займет общую площадь в 98 гектаров, а непосредственно теплицы разместятся на площади 43 гектаров. Новый комбинат нашего совхоза предназначен для круглогодичного выращивания овощей, преимущественно огурцов и помидоров. Ими будет снабжаться население Москвы и промышлен-

ных центров области. По своему месторасположению он прижимается к поселку Котельники.

По проекту в среднем за год на комбинате должны выращивать более 8 тысяч тонн огурцов, около 4 тысяч тонн помидоров и другую продукцию. После освоения новых площадей коллектив комбината доведет выпуск овощей до 16 тысяч тонн в год. В зону основного производства входят четыре блока зимних почвенных теплиц площадью по 12 гектаров каждый, а также трансформаторные подстанции, энергоблоки, бытовые и подсобные помещения. Зона вспомогательного производства состоит из зданий и сооружений энергетической, агротехнической, транспортно-механической, складской и административно-бытовой групп. Подача тепла будет осуществляться централизованно от мощной котельной, работающей на природном газе.

В нашем районе таких крупномасштабных строительных объектов еще не было. Здесь предстоит выполнить работ больше чем на 50 миллионов рублей. Одного только грунта надо переместить 380 тысяч кубометров! Чтобы обеспечить пуск первого блока теплиц на площади 12 гектаров, необходимо освоить 9,2 миллиона рублей.

Строители приступили к делу еще в прошлом году. К первому июля этого года произведено работ на 1,64 миллиона рублей.

Основной генподрядчик комбината — трест «Мосстрой» № 7. Кроме того, строительство возложено на ряд других московских организаций. Помогают студенческие отряды Москвы. Некоторое участие примут и организации Люберецкого района.

Каково сейчас положение на этой огромной стройке?

Началась она с большим трудом. И нельзя сказать, что дело идет успешно. Под монтаж конструкций сдана еще малая площадь — полтора гектара. Фундаменты теплиц заложены на пяти гектарах из 12, отведенных под первый пусковой комплекс. Медленными темпами ведет установку фундаментных столбиков коллектив стройуправления № 33 генподрядного треста № 7. Не взирая как следует за дело и работники СУ-22 треста «Мосфундаментстрой» № 3. За год СУ-22 должно выполнить работ на 257 тысяч рублей. Пока что освоена «капля» — 7 тысяч.

Строительные организации Главмостстроя в целом остаются на сегодняшний день в большом долгу перед тепличным комбинатом. За шесть месяцев освоено лишь 23 процента выделенных на этот год средств. Естественно, при таких темпах дело не пойдет на лад. Сейчас разрабатываются меры по ускорению строительства. Необходимо снести несколько жилых индивидуальных домов, занимающих часть территории комбината, обеспечить комплектацию оборудования, доработать техническую документацию.

Забот сейчас много как у заказчика — фирмы «Весна», так и у строителей. Все частные к этой стройке коллективы, их руководители должны с исключительной большой ответственностью выполнять порученную им работу, постоянно помнить, насколько важен объект для народного хозяйства, для населения Москвы и столичной области.

Д. ПОПОВ,
директор совхоза
«Белая Дача».



В БРАТСКИХ СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

Помогает советский опыт

Светлые жилые кварталы, построенные за годы народной власти, стали подлинным украшением городов и сел Венгерской Народной Республики. На карте страны появились десятки новых городов.

В 1960 году в республике была разработана долгосрочная программа жилищного строительства. Согласно этой программе, с 1961 по 1975 годы было построено миллион квартир. Еще более грандиозная программа жилищного строительства принята на состоявшемся в марте 1975 года XI съезде ВСРП.

Высокие темпы строительства невозможны без современной домостроительной индустрии. Огромную роль в этой области играет широкое применение советского опыта. В сооружении домостроительных комбинатов, подчеркивает газета «Непсабадшар», неоценимую помощь Венгрии оказал Совет-

ский Союз. Советские специалисты помогли наладить в широких масштабах строительство крупноблочных и крупнопанельных зданий.

С помощью Советского Союза за последние десять лет в Венгрии были введены в эксплуатацию десять домостроительных комбинатов. Только за годы прошлой пятилетки из панелей, выпущенных домостроительными комбинатами, в Венгрии построено около ста тысяч квартир. В текущем пятилетии продукция домостроительных комбинатов возрастет в полтора раза. Значительно улучшится техническая оснащенность строит. Решающее значение будут иметь поставки из Советского Союза и других стран — членов СЭВ землеройных машин, автокранов, багневых кранов и другой строительной техники.

В СЕМЕНОВ,
корр. ТАСС.

ЕЩЕ БОЛЕЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ

Дальнейшему расширению и укреплению внешнеторговых связей Болгарии со всеми странами мира и в первую очередь со странами социалистического

содружества послужит 32-я Пловдивская международная ярмарка, которая состоится 3-10 сентября нынешнего года. Самой внушительной будет экспозиция Советского Союза.

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ —
СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Под контроль поссовета

В ШРМ № 4 из 120 человек, которые должны приступить к занятиям в новом учебном году, документы сдали только 13.

Таким состоянием дел обеспокоены руководители Дзержинского поссовета (школа рабочей молодежи № 4 находится в этом поселке). Поэтому вопрос о комплектации вечерней школы обсуждался на заседании исполкома, куда были приглашены секре-

тари партийных организаций предприятий поселка Дзержинского.

Директор школы С. С. Федорова сообщила, что работа по набору учащихся началась в апреле. Учителя посещали предприятия, беседовали с рабочими, не имеющими среднего образования. Позже были составлены предварительные списки будущих учащихся. Отдельные из них даже подали заявления с просьбой о зачислении в школу. 82 таких заявления находятся сейчас в отделе кадров предприятия. Но эта цифра не утешает Софию Сергеевну Федорову. По опыту прошлых лет она знает: далеко не все из тех, кто подал заявление, приходит потом в школу. Например, в 1975 году от рабочих Дзержинского

комбината производственных предприятий поступило 18 заявлений, а к занятиям приступили лишь шестеро, в то время как на ДПП около 50 человек не имеют среднего образования.

Аналогичное положение дел и во многих других трудовых коллективах. Серьезно, продумано, систематически, а не от собрания к собранию, работа ведется лишь на нескольких предприятиях, в том числе в Дзержинской автотранспортной конторе. Здесь вопрос об учебе рабочих обсуждался на заседании партбюро. Всем начальникам автоколонн доведено до сведения, сколько человек они должны послать на учебу. В автотранспортной конторе поощряют работников, которые зани-

маются в вечерней школе: по итогам учебного года им вручают денежные премии.

Все выступавшие на заседании исполкома выразили обеспокоенность нежеланием некоторых рабочих учиться. Ведь очень важно, чем после трудового дня станет заниматься молодой человек: пойдя на занятия в школу или будет празднично проводить время. Но зачастую можно услышать: «Я работаю шофером, получаю 300 рублей, вполне доволен, учиться дальше не хочу». Как убедить человека в необходимости учебы?

Этому вопросу было посвящено выступление старшего учителя нашего района, бывшего директора школы № 33 И. И. Козьякова. Главным, сказал он, индивидуаль-

ный подход, умение разъяснять, убеждать. Руководители предприятий, партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны планомерно, систематически вести работу с теми, кто не имеет среднего образования. А в этом направлении, как показывает положение дел, работать предстоит много.

Исполком Дзержинского поссовета принял решение: директор вечерней школы С. С. Федорова через каждые 10 дней будет информировать председателя исполкома Н. И. Железника о ходе набора учащихся. В конце июля — начале августа намерено вновь заслушать вопрос о комплектации вечерней школы.

Н. ШИПИЛОВА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

14 июля 1976 г.

2 стр. № 112 (11326)

НИ ЧАСУ ПРОМЕДЛЕНИЯ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Д Л Я ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

К ПРОСТОРНОМУ подстриженному «под нулевку» полю близ села Майково одна за другой подкапывают машины с лопьями. Разобрав заранее приготовленные валы, «десант» рассыпается по полю, и на глазах сплошные линии валков скошенной травы превращаются в пунктиры колен. Сейчас на этой 32-гектарной площади трудятся свободные от смены доярки ульянинской фермы, работники центральной конторы, специалисты различных служб госплемзавода «Петровское» — всего около 200 человек. Здесь же и шефы с Лыткариноского завода оптического стекла и других предприятий.

Четыре дня назад здесь дружно стрекотали косилки, и при хорошей погоде сегодня можно бы убирать сено. Но сейчас приходится изыскивать лучшие варианты, иногда перестраиваясь на ходу, чтобы направить минуты рабочего времени, материальные ресурсы, энергию на создание запасов кормов. Обстановка диктует: не дать пропасть скошенной, обратив траву в сенаж или брикеты.

Сверху валков — почти сено, а ниже — непросохшая зеленая масса. Получится ли качественный сенаж? Сомнения рассеивает В. Е. Селезнев, начальник кормопроизводственного цеха № 1, в этот момент сгребавший в конны полусухую траву:

— Чтобы сенаж не опортить, слой его при закладке пересыпаем консервантом, пиросульфитом натрия. Он подавляет активность растительных ферментов и деятельность вредных микроорганизмов — плесени, гнилостных и других

бактерий. А питательные свойства и витаминный состав в кормах сохраняются.

На поле все больше появляется техники К месту погрузки подходит ЗИЛ-130 водителя В. П. Ивлева. Подхватив внушительную порцию зеленой массы и подняв ее яд кузовом, разжимает железные «слюшности» захвата стогометатель, за рычагами которого механизатор Е. Д. Абрамов. Он и водитель В. П. Ивлева приехали сюда с центрального участка, и по

двухтысячную тонну заготовленного корма.

Одновременно идет заготовка травяных брикетов. На соседнем поле у стены еще нескошенного разнотравья движется, подбирая валки, агрегат Е-280, управляемый коммунистом Н. И. Пантюхиным. Вспиртку с комбайном, как привязанная, идет автомашина с высокими бортами, кузов которой быстро наполняется мощной струей измельченной массы. О Н. И. Пантюхине рассказывает

люди, переброшена значительная часть кормоборочной техники. Цех брикетирования решено перевести на двухсменную работу. За одну из смен отвечает член КПСС инженер Н. И. Савушкин.

Сложное оборудование — в ведении бригадира В. Т. Кудряшова, брикетерошилки С. Я. Костычева, оператора А. А. Белякова. Пройдя сквозь огнелопашную печь, зеленая сечка высыхает и сжатая десятками атмосфер давления на прессе, выходит аккуратными плотными кубиками.

Сейчас цех действует бесперебойно, и заготовлено уже 80 тонн брикетов. Но по плану предстоит еще выпустить 220 тонн питательного корма.

— Тонн шестнадцать за сегодня получим! — с удовлетворением замечает В. Т. Кудряшев.

А рядом, в сеном сарае, всюду старуются 12 мощных вентиляторов, выгоняя влагу из травы. Хотя и дорого, но сено на зиму — дороже. Пока что запасено его 540 тонн, а требуется 2100.

Все силы и средства хозяйства мобилизованы на заготовку кормов. На отдельных направлениях определялся успех: план по заготовке сенажа уже выполнен, но закладка его производится. Трудники госплемзавода понимают, что надо использовать любые возможности увеличения запаса кормов. А что возможности можно найти, доказывают итоги рабочего дня — заложено 517 тонн сенажа, получено 16 тонн травяных брикетов.

В. ОСИПЕНКО.

Особыми мерами Репортаж

руководитель ульянинского производства Е. Н. Романов:

— Один из лучших наших коммунистов, никогда не откладывает дело на завтра. На него равняются все механизаторы. 130—140 процентов к заданию — стало личной его нормой во время заготовки кормов.

Измельченная масса непрерывно подвозится к цеху брикетирования.

Накануне, как рассказал секретарь партгруппы госплемзавода В. Ф. Ларин, на расширенном заседании партийнохозяйственного актива было решено, учитывая обстановку, сконцентрировать сейчас все силы на заготовке кормов в Ульянине. Сюда со второстепенных участков переведены

слаженности их действий видно, что оба берегут каждую минуту. Тут же и ГАЗ-53 А. А. Аксенова. В его кузове Е. Д. Абрамов высыпает очередную охапку груза. Анатолий Алексеевич нетерпеливо поглядывает на своих помощников каменщика А. Севастьянова и плотника А. Куприянова. Сейчас их инструмент — валы, и навивают они «стога» в кузове автомашины умело, не мешкая. А водителю хочется загрузить побольше и успеть лишней рейс сделать. Возможность машины он использует максимально, за рейс перевоза более 4 тонн зеленой массы к сенажной траншее. В Ульянине началась закладка второй траншеи сенажа. А по гребешку первой утуют трактор, уминая

Наперекор ненастью

Ранним утром, когда изумрудный ковер трав уже успел немного пообсохнуть после прошедшего накануне дождя, группа косцов — работников нашего Малаховского экспериментального завода, еще 14 июня прибывшая в Лысцевское отделение подшефного колхоза им. Ленина, дружно принялась за дело. Она скашивает траву по склонам оврагов, обочинам дорог.

— Поднажмем, ребята, — подбадривает косцов технолог В. М. Рожков, избранный партгруппоргом отряда. — Как бы снова не пожаловал к нам дождичек. — И в который уж раз озабочено смотрит на небо.

Отряд старается на совесть. Скошенная умелыми руками травя ложится на землю взъерошенными рядами.

В недолгие минуты обеденного перерыва с членами кормоборочного отряда партгруппорг провел короткую беседу. Он еще раз подчеркнул важность поставленной горючком партии задачи — заготовить для подшефного хозяйства не менее 300 тонн высококачественного сена.

— Думаю, что с этой задачей мы справимся, — выразил твердую уверенность В. М. Рожков.

— В грязь лицом не ударим, Валентин Максимович, — раздался в ответ голоса. — Не впервой ведь нам с такой лихой погодушкой в спор вступать.

И снова, несмотря на то, что начал изкрапывать дождь, зазеленели косы, послышались отрывистые звуки точильных брусок. Косовина трав продолжалась.

В отряде 25 человек. В его распоряжение доставлены с завода две косилки, трактор, автомашина. Работают люди слаженно, в полную силу. И этому в немалой степени способствует массово-политическая работа, развернутая партгруппой на косовице.

Перед косцами с беседами выступают командир отряда Н. Ф. Нечаев, партгруппорг В. М. Рожков. Частые гости в отряде директор завода И. Е. Лактионов, секретарь парткома В. А. Дмитрак, начальники цехов

и отделов. Они рассказывают о работе заводского коллектива, принимают меры к неотложному решению вопросов, от которых зависит успешная деятельность отряда, а также сами участвуют в косовице трав.

Ежедневно подводятся итоги работы, которые заносятся на Доску показателей. За качеством уборки трав строго следит созданный в отряде временный пост народного контроля во главе с партгруппоргом В. М. Рожковым, являющимся членом бюро заводской группы НК.

Несмотря на большие затруднения, связанные с дождливой погодой, члены отряда к 3 июля заготовили более 50 тонн сена и зеленой массы и настойчиво продолжают наращивать темпы в работе. Когда у командира отряда появляются свободные от организационных дел минуты, он сам немедленно берет в руки косу.

Созданы и необходимые условия для культурного отдыха людей после напряженного трудового дня. В разбитые палатки доставляются свежие газеты и журналы, здесь есть радиоприемник, настольные игры.

По инициативе партгруппы члены отряда используют все возможности для ускорения сушки скошенных трав. В дождливые дни зеленая масса доставляется в крытые сени сараи, где с помощью принудительного вентилирования она подсушивается и там же укладывается на хранение.

Случаются в отряде и неполадки в работе: выходят иногда из строя механизмы, ломаются косы. Но наши люди не ждуть, когда придет помощь от специалистов колхоза, а сами в мастерской хозяйства изготавливают нужную деталь и вскоре же устраняют неисправность.

В ближайшие дни вопрос об ускорении заготовки кормов в подшефном колхозе решено обсудить на заседании партгруппы отряда.

В. ЛОГИНОВ,
член парткома завода.



Давняя и тесная дружба связывает коллектив института горного дела с колхозом им. Дзержинского. Как только наступает тепло, шефы приезжают к колхозникам, чтобы помочь им вырастить хороший урожай сельскохозяйственных культур и убрать его. Третий сезон подряд грудится на заготовку кормов слесарь опытного экспериментального завода ИГД Владимир Александрович САНЬКОВ. Вот и сегодня он вместе со своими товарищами по работе помогает колхозникам закладывать силос сенажа, запастись сеном. Он умело пользуется моторизованной ручной косилкой. За время «зеленой жатвы» срезал траву на нескольких гектарах.

Фото Н. Прохера.

В. РЫБАКОВА,
зав. клубом деревни
Марусино.

Сообщает ГОСИНТИ

СТАНОК ДЛЯ
РАЗВАЛЬЦОВКИ ТРУБ

Станок для развальцовки труб разработан на Брянском заводе «Тембр». Его назначение — развальцовка труб различного диаметра. Принцип работы станка состоит в том, что в шпинделе станка, имеющего конус Морзе 4, вставляется оправка с конусными вращающимися вставками, образующими необходимый угол развальцовки.

Внедрение станка существенно снизило трудоемкость изготовления разъемных соединений и улучшило их качество. Размеры станка 850x500x1075 мм.

БЕЗ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЯ

Приставка к сварочному трансформатору, введенная на Московском мебельно-оборочном комбинате № 1, предназначена для питания электрической сварочной дуги постоянным током при ручной дуговой сварке, резке и яплавке металлов.

Преобразование переменного тока в постоянный осуществляется в основном выпрямителями из кремниевых диодов.

Предлагаемая приставка к сварочному трансформатору переменного тока позволяет вести сварку постоянным током, не применяя электрических преобразователей, в результате чего в 2 раза снижается расход электроэнергии.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, Люберцы, ул. Электрификация, 26, Московский областной Дом науки техники и передового опыта.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

14 июля 1976 г.
№ 112 (11326) 3 стр.

В СВОЕМ письме, опубликованном 19 июня в «Люберецкой правде» под заголовком «Чтобы не пропала трава», член бюро парторганизации при Дзержинском поссовете и заместитель председателя совета охраны природы В. С. Морозов обратился с призывом к общественным организациям поселка организовать на территории поселка заготовку зеленой массы для общественного животноводства колхоза имени Ленина.

ТРАВА ПОШЛА В ДЕЛО

На призыв В. С. Морозова горячо откликнулись коммунисты-пенсионеры нашей парторганизации. Они активно включились в косовицу трав. В двух парках — ветеранов войны и труда и в молодежном у поссовета — они скошили и сдали колхозу имени Ленина около шести тонн зеленой массы.

Некоторые коммунисты-пенсионеры, такие, как И. М. Леонов, В. С. Морозов, В. А. Герасимов, выходяли на косовице травы по несколько раз. Хорошо также поработали на заготовке зеленого корма и его вывозке в хозяйство коммунисты П. У. Головин, В. Ф. Олешева, Т. Я. Данилова, А. И. Белякова и другие. Отличным косцом показал себя и работник поссовета коммунист Ю. Ф. Демин.

Работы по косовице и сбору травы в парках для колхозного скота продолжаются.

И. ЯВОРСКАЯ,
секретарь парторганизации при Дзержинском поссовете.

У КНИГОЛЮБОВ

Лето — время отпусков, когда в большинстве добровольных обществ заметно снижение активной деятельности. Только к любителям книги это ни в коей мере не относится. Пожалуй, даже наоборот — именно во время отпуска оказывается больше свободного времени, которое можно отдать любимому делу.

В первичной организации общества любителей книги производственно-издательского комбината ВИНТИ состоялось очередное заседание клуба любителей книги. На встрече с книголюбями пришла поэтесса Т. Пономарева. Она рассказала о творчестве поэта В. Шукина, исполнила свои стихи и песни, созданные ею в содружестве с композиторами.

В городском парке продолжается проведение литературных сред. Одно из последних заседаний было посвящено очень актуальной теме — «История домашних библиотек». С докладом выступила ответственный секретарь районного отделения общества книголюбителей Г. В. Репенкова.

В первичных организациях поселка Дзержинского, заводов торгового машиностроения и имени Ухтомского прошли собрания активистов-книголюбителей с повесткой для «Задачи общества в свете решений XXV съезда КПСС», на которых книголюбители обсудили вопросы дальнейшей работы своих организаций.

Н. ИВАЩЕНКО,
член сектора информации
Люберецкого отделения
общества любителей книги.

ГОТОВЯСЬ К ПЕРЕПИСИ



Центральный Вычислительный центр Центрального статистического управления СССР решает множество задач, связанных с проблемными вопросами народного хозяйства. Сейчас для этого уникального учреждения страны строится новое здание общей площадью 24 тысячи квадратных метров. Здесь разместят современнейшее оборудование и будут вести обработку материалов переписи населения СССР 1979 года. Подготовка к этой работе уже началась. Осваивается новая техника — счетные электронные машины третьего поколения, разрабатываются алгоритмы и программы проведения переписи. Для обработки ее

методов и обеспечения четкости в Москве, например, в одном-двух районах будет проведена пробная перепись. Ее данные будут учтены в дальнейшей подготовке к важному общесоюзному мероприятию.

На левом снимке (слева направо): руководитель группы ЭВМ В. Столотнюк, инженер-электроник А. Ларнонов и старший оператор ЭВМ Л. Миронова.

На среднем снимке: новое здание.
На правом снимке: оператор ЭВМ комсомолка Т. Титова.

Фото В. Кунова. (Фотохроника ТАСС).

И ПЛОХАЯ ПОГОДА — НЕ ПОМЕХА

На календаре значился июль, а погода не баловала: только 6 градусов тепла, ливень, сильный ветер с Финского залива. Ленинградцы зябко поживались. Но и плохая погода не могла испортить настроение ребятам из поселка

Томилинской птицефабрики, когда они познакомились с городом Ленина. Эту трехдневную поездку для 30 человек организовали работники комнаты школьника ДК. На экскурсию поехали те, кто хорошо учится, кто принимает активное участие в жизни поселка и школы

№ 19. Ребята увидели много интересного. Некоторые из них вели дневники, куда записывали свои впечатления. Поездка запомнится надолго.

Л. ГУМНИКОВА,
воспитатель комнаты
школьника Дворца культуры.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на дневное и вечернее отделения на базе 8 и 10 классов средней школы по специальностям: «обработка металлов резанием», «сельскохозяйственные машины».

Окончившие среднюю школу принимаются на дневное и вечернее отделения на II курс.

Прием заявлений с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов. На дневное отделение — с 1 июня по 31 июля (на базе 8 кл.), с 1 июня по 14 августа (на базе 10 классов).

На вечернее отделение — с 3 мая по 6 августа (на базе 8 кл.), с 15 июня по 15 ноября (на базе 10 классов).

Адрес: Люберцы, Октябрьский пр., 114.
Проезд автобусами №№ 593, 346, 353 до остановки «Поликлника», тел. 553-29-70, 553-18-33.

3—6

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРСТ СТОЛОВЫХ

приглашает девушек к юной с образованием 8—10 кл. учиться на поваров в школу-столовую.

Срок обучения 12 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере от 45 до 54 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направление в техникумы и институты общественного питания

Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 13.

Д

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветные фильмы: «СОЛОМЕННЫЕ БЫЧОК» — 10; «КАК УКРАСТЬ МИЛЛИОН» — 11, 30, 14, 18, 20, 30; «СЛОНЕНОК ЦВЕТА МЕНТЫ» — 18, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ» — 11, 15; «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» — 13, 17, 18, 45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ФАНФАН-ТЮЛЬПАН» — 18, 30, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС» — 11; «БРОДЯГА» — 13, 15, 30; очередное занятие киноуниверситета «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН», премьерный фильм «ПРЕСТУПЛЕНИЕ». 1-я серия — «НЕТЕРПИМОСТЬ» — 19, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «ЧЕМИОН» — 19, 21.

ЖУКОВСКАЯ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

производит набор на вечерние платные курсы радиомехаников по ремонту телевизоров и радиооператоров по работе на радиостанциях.

Занятия проводятся в Люберцах.

Сбор желающих по субботам в 10 час по адресу: Люберцы, ул. Котельническая, 40 (избирательный участок около горбольницы), тел. 177-65-56 (звонить с 16 до 20 час. 30 мин.).

2—3

ЗОНАЛЬНОМУ ОПТОВО-ТОРГОВОМУ УПРАВЛЕНИЮ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ

требуются на работу: заведующие складами, комплектовщики, таксировщики, машинистки, бухгалтеры, товаровед, шофер на легковую машину.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Котельнический проезд, 17, телефон 554-54-27.

2—3

ДЗЕРЖИНСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ОХРАНЫ

требуются на постоянную работу: кладовщик-завхоз, кассир, дежурные ПИЭ электромонтеры связи и сигнализации, начальники охраны объекта, контролеры.

Пенсионерная пенсия сохраняется. За справками обращаться по адресу: пос. Дзержинского, ул. Дзержинского, дом 22, или по телефону 553-00-01, доб. 56-19.

Проезд: автобусами 21 и 24 от ст. Люберцы или 347 до пл. Дзержинского.

2—3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

приглашает на работу: слесарей-сантехников, газосварщиков, плотников-столяров, маляров-штукатуров-плотников и кровельщиков-жестяников, рабочих пиломатериала, транспортных и других рабочих строительных специальностей.

Возможна работа по совместительству. Оплата труда сдельная и аккордно-премиальная. Управление ведет строительство жилья для своих работников.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206.

1—3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться в уполномоченным управлением Мособлсплоком по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150